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Question 1 12 (=4+3+3+2) points

Soit un carré ABCD et M un point quelcongue du coté [AB]. Soit N le point du
segment [AD] tel que AM = AN . Soit P le symeétrique de N par rapport a D et I le
milieu de [MP].

(1) Faire une figure soignée.
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(2) Montrer que (NM)//(DB).
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(3) Montrer que (DI)//(NM).
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(4) Que peut-on conclure d’aprés (2) et (3) ?
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Question 2 20 (=8+8+4) points
Sur la figure ci-contre, qui n'est pas en vraie g

grandeur, on suppose que AB//DC //EF et
on donne dimensions du trapéze ABCD :
AB =3
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(2) Sachant que DE = Y| déterminer le périmétre du trapéze CDEF.
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(3) Est-ce que (BD)//(EC) ?
e I
L oE. | Eodade saan
) ok pid . =
[ Or B = |
? e | o8
Cowaran | op = oc (oM a ellopus | Lo
M((»Mu du| Holodada | b [ Tlalsy -
| 1 (8P (B




Question 3 7 points

Enoncer et démontrer la relation fondamentale de la trigonométrie.
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Question 4 21 (=10+4+7) points

(1) Dans chaque cas, calculer une valeur approchée au 10° de millimétre prés de la

longueur SO :
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(2) Calculer une valeur approchée 4 10 prés des angles N et O:
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(3) Charles navigue le long d'une falaise. Pour des questions de sécurité, il ne doit
pas aller au dela du point C. Il a jeté 'ancre au point B. On donne :
SH =100 m, HCS = 75° et HBS = 65°.

A quelle distance (au dm prés) du point C le bateau de Charles se trouve-t-il ?
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